

## Новогодние зарисовки.

Добавил(а) Administrator

20.01.11 10:15 - Последнее обновление 29.04.11 04:02

---

Под новый год случаются всякие чудеса. Случились они и в МОУ ООШ №23.



Утром 20 декабря ребята вошли во двор школы и ахнули. Там застыли сказочные персонажи из поэмы А.С. Пушкина «Руслан и Людмила». Да такие красочные, такие удивительно знакомые! Здесь и Баба- Яга на ступе, и царь Кащей, и Леший, и кот ученый, и русалка на ветвях сидит, и избушка на курьих ножках, и богатыри «из вод выходят ясных». А ведь вся эта красота была создана руками их учителя по изобразительному искусству – Бояндиною Валентиной Григорьевной. Человек творческий, талантливый, она с огромным энтузиазмом взялась за осуществление своей задумки. А помогали ей в этом все учащиеся от мала до велика. Это они вместе с директором школы Жабиной Т.С. и учителями после уроков выходили с лопатами и нагребали высокие короба снега. Благо, снега в этом году выпало много. Никто до конца в тот момент не понимал, что из всего этого получиться. И лишь когда из глыб снега появились фигуры Деда Мороза и Снегурочки, а затем и все остальные сказочные персонажи, всем стало понятно, что в умелых руках мастера даже простой снег может превратиться в произведение искусства. Чудеса, да и только!

## **Новогодние зарисовки.**

Добавил(а) Administrator

20.01.11 10:15 - Последнее обновление 29.04.11 04:02

---